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 1 

 

Ecole du nord du XVIII ème 

Paysans 

Huile sur toile 

31x 43 cm - 12 1/8 x 16 3/4 in. 

500 / 700 

 2 

 

Ecole Italienne du XVIII ème 

Entourage de Ciccio GRAZIANI (XVII-XVIII) 

La bataille 

Huile sur panneau 

18 x 13 à vue - 7 x 5 1/8 in 

300 / 500 

 3 

 

Ecole XIXème 

Voilier en mer 

Huile sur toile 

35.5 x 27 cm - 13 3/4 x 10 1/2 in. 

200 / 300 

 4 

 

ECOLE FLAMANDE DU XVIIème 

Diane 

Huile sur panneau parqueté 

vers 1640 

54 x 75 cm. - 21 ¼ x 29 ½ in. 

1500 / 2000 

 5 

 

ECOLE FIN DU XIXème 

Le peintre et son modèle dans son atelier 

Huile sur panneau renforcé 

46 x 54 cm. - 18 1/8 x 21 1/4 in.  

500 / 700 

 6 

 

Ecole de Barbizon 

Sous bois, 

Huile sur toile 

60 x 39 cm. - 26 5/8 x 15 3/8 in.  

150 / 200 

 7 

 

Gaston HOFFMANN (1883-c.1960) 

Gitane 

Huile sur toile,  

Signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 

47 x 38 cm. 

 

300 / 500 
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 8 

 

Émile BAUDOUX (1850-1929) 

La ferme  

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

73 x 54 cm. - 28 2/3 x 21 1/3 in. 

 

400 / 600 

 9 

 

Émile BAUDOUX (1850-1929) 

Les bords de la Vesles dans la Marne  

Huile sur toile, signée en bas à droite 

38 x 55 cm. - 14 3/4 x 21 2/3 in. 

 

400 / 600 

 10 

 

E. Baily HILDA (XIX-XX) 

Les flamands rose au bord du Nil, 

Huie sur toile, signée en bas à droite  

82 x 100 cm. - 31 1/2 x 39 1/3 in. 

 

1500 / 2000 

 11 

 

ALBERT DECARIS (1901-1988) 
La Parthénon, Athènes 
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 
47.5 x 63 cm. - 18 3/4 x 24 7/8 in.  
Watercolour on paper, signed lower right 
 
Provenance 
Ancienne collection Pierre Mazard 

  

300 / 500 

 12 

 

Henri COURSELLES-DUMONT (1856-1918) 

Jeune femme au lion 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

85 x 60 cm.- 33 ½ x 23 5/8 in. 

 

  

2000 / 3000 

 13 

 

Henri MALFROY (1895-1944) 

Notre Dame sous la neige 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

33 x 46 cm.  

 

3000 / 4000 

 14 

 

André MASSON (1896-1987) 

Le labirynthe, 1938 

Encre de chine sur papier 

Signée et datée en haut à droite 

31.8 x 47.6 cm. - 12 1/2 x 18 3/4 in.  

 

Un certificat d'authenticité du Comité Masson sera remis à l'acquéreur.  

  

1000 / 1500 
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 15 

 

Paul SIGNAC (1863-1935) 

Paris, le pont de arts, 1928 

Aquarelle et crayon sur papier, signé et daté en bas à gauche 

24 x 38 cm. à vue - 9 1/2 x 15 in.  

Watercolor and pencil on paper, signed and dated lower left 

 

Provenance 

Collection privée, France 

Gerald P.Peters, Fine American Paintings 

F.A.R Gallery, New York (Sale n°2181 Parke Benet Galleries, New York, 
27th march, 1963) 

15000 / 20000 

 16 

 

Pierre MATOSSY (1891-1969) 

Jeune garçon de Palmyre  

Aquarelle sur papier, signée, située et datée 1936 en bas à gauche 

54 x 38 cm. - 21 1/3 x 14 3/4 in. 

 

200 / 300 

 17 

 

André DIGNIMONT (1891-1965) 

L'escale du marin  

Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche 

47.5 x 38.5 cm. à vue - 18 1/2 x 14 3/4 in. 

 

1000 / 1500 

 18 

 

Vitautas KASIULIS (1918-1995) 

Les mariés,  

Huile sur toile, signée en bas à droite 

73 x 60 cm. - 28 3/4 x 23 5/8 in.  

Oil on canvas, signed lower right  

2000 / 4000 

 19 

 

Fernand PIET (1869-1942) 

Femme au bas 

Huile sur carton 

42.5 x 29 cm.  

  

300 / 400 

 20 

 

Alexandre BENOIS (1870-1960) 

Bord de mer 

Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche 

41 x 53 cm. - 16 1/4 x 20 7/8 in.  

 

1500 / 2000 
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 21 

 

Georges DE POGEDAIEFF (1897-1971) 

Ciel d'orage à Etretat, 1928 

Aquarelle sur papier, signée et datée en haut à gauche 

72 x 49 cm. - 28 3/8 x 19 1/4 in.  

 

1000 / 1500 

 22 

 

FU BAOSHI (1904-1965)  Attribué à 

Paysage à la cascade  

Encre et couleur sur papier, signée, marquée de deux cachets de l'artiste 
en haut à gauche 

90 x 48 cm. - 35 1/2 x 19 in.  

Ink and colour on paper, signed and with two seals 

 

  

3000 / 4000 

 23 

 

FU BAOSHI (1904-1965)  Attribué à 

Paysage 

Encre et couleur sur papier, signée et datée et marquée de deux cachets 
de l'artiste. 

33.5 x 48 cm. -  13 1/4 x 18 7/8 in. 

Ink and colour on paper, dated 1964, signed and with two seals  

3000 / 4000 

 24 

 

Lin FENGMIAN (1900-1991) 

Série des Opéras Chinois 

Encre et couleur, signée et marquée du cachet de l'artiste en bas à droite 

70 x 70 cm. - 27 1/2 x 27 1/2 in.  

Ink and colour on paper, signed and marked with the artist'stamp lower 
right 

 

Provenance 

Collection de la famille  

60000 / 80000 

 25 

 

Lin FENGMIAN (1900-1991) 

Pêcheur et cormorans 

Encre et couleur sur papier 

Signée et marqueée du cachet de l'artiste en bas à droite 

58 x 71 cm. à vue. - 23 x 28 in. 

Ink and color on paper, signed and marked with artist's seal lower right 

 

Provenance: 

Collection privée 

 

Un certificat d'authenticité signé par Monsieur Gerald Markowitz, ayant 
droit de l'artiste, sera remis à l'acquéreur.  

Cette oeuvre est accompagnée par une lettre de Lin Fengmian à sa 
femme Alice le 27 mars 1960  

12000 / 15000 
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 26 

 

Ecole Chinoise du XXème 

Scènes animées,  

Gravures 

Signées et marquées du cachet de l'artiste en haut à droite 

90 x 40.5 cm. - 35 3/8 x 16 in.  

 

  

300 / 400 

 27 

 

 

CHINE 

Deux panneaux de lacque figurant des oiseaux au bord de l'eau 

92 x 92 cm. - 36 1/4 x 36 1/4 in.  

  

2000 / 3000 

 28 

 

Eugen KNAUS (1900 - 1976) 

Portrait d'homme,  

Pastel sur toile 

Signée en bas à gauche 

49 x 33 cm. - 19 1/4 x 13 in.  

 

  

800 / 1000 

 29 

 

Mihály VON MUNKACSY (1844-1909) 

Portrait d'homme 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

48 x 34 cm. - 18 7/8 x 13 3/8 in. 

 

1500 / 2000 

 30 

 

Màrton CSAPO (1889-?) 

Portrait d'homme au chapeau 

Huile sur carton signée et datée 1905 en haut à droite 

36 x 24 cm - 14 1/3 x 9 1/2 in. 

  

400 / 600 

 31 

 

Wladyslaw JAHL (1886-1953) 

Le jardin du Luxembourg 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

46 x 61 cm. - 18 x 24 in. 

 

600 / 800 
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 32 

 

Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 

Femme alanguie 

Huile sur isorel, signée en bas à gauche 

54 x 65 cm. - 21 1/4 x 25 1/2 in.  

 

7000 / 9000 

 33 

 

Charles Henri PILLE (1844-1897) 

Ici on Danse 

Dessin à l''encre, signée en bas à droite 

36 x 54 cm. à vue  

400 / 500 

 34 

 

DOBROWSKY 

Alpha Roméo et Bugatti en plein virage 

Huile sur carton, signée et annotée en bas à droite 

36.5 x 29 cm. - 14 1/4 x 11 1/2 in. 

 

  

400 / 600 

 35 

 

Roy NOCKOLDS (1911-1979) 

Jaguar JWK 988 

Fusain sur papier 

Signé en bas à gauche 

46 x 56 cm. - 18 x 22 in. 

 

200 / 300 

 36 

 

FEYHAMAN DURAN (1886-1970) 

Nature morte aux livres, 1962 

Huile sur toile, signée et datée en haut à droite 

38 x 54.5 cm. - 20 x 21 1/2 in. 

 

4000 / 6000 

 37 

 

Mubin OHRON (1924-1981)  

Sans titre, 1957 

Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et datée au dos 

73 x 92 cm - 28,7 x 36,2 in. 

 

3000 / 4000 

 38 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Printemps marin, 1987 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 65 cm - 19 2/3 x 25 1/2  in. 

5000 / 7000 

 39 

 

Mario SCHIFANO (1934-1998) 

Composition au coeurs 

Technique mixte sur toile 

Sgnée en bas à droite 

100 x 70 cm - 39 3/8 x 27 1/2 in. 

 

6000 / 8000 
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 40 

 

Yvan PICELJ (1924-2011) 

Ecole croate 

Composition 

Gouache sur papier, monogrammée YP en bas à droite 

50 x 58 cm. 

Provenance 

Acheté directement auprès de l'artiste par la famille de l'actuel propriétaire  

1000 / 1200 

 41 

 

Attribuée à Dimitri CHIPARUS (1886-1947) 

Danseuse, c.1930 

Sculpture chryséléphantine, base en marbre noir de forme circulaire 

Signée et marquée du cachet du fondeur?  

H: 31 cm. sans base 

H: 39 cm. avec base  

  

2000 / 3000 

 42 

 

Attribuée à Dimitri CHIPARUS (1886-1947) 

Cléopatre, 

Sculpture en bronze à patine brune sur une base en marbre 

H: 32 cm. - L: 52 cm. - P: 20 cm. 

 

1000 / 2000 

 43 

 

Mosè BIANCHI (1840-1904) 

Paysage 

Fusain sur papier 

59 x 39 cm. - 23 1/4 x 15 1/4 in.  

 

100 / 150 

 44 

 

Mosè BIANCHI (1840-1904) 

Religieux assis 

Fusain sur papier 

34 x 24.5 cm. - 13 3/8 x 6 5/8 in.  

 

100 / 150 

 45 

 

Mosè BIANCHI (1840-1904) 

Putti 

Fusain sur papier 

52 x 36.5 cm. - 20 1/2 x 14 1/4 in.  

Charcoal on paper  

100 / 150 
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 46 

 

Raphaël KIRCHNER (1876-1917) 

Portrait de Mary Koblenzoff 

Fusain sur papier, signé et dédicacé au milieu à droite "à Mme Koblenzoff, 
en signe de vive admiration" 

31.5 x 21 cm. à vue - 12 1/2 x 8 1/3 in. 

 

600 / 800 

 47 

 

René Louis BOISMARD (1882-1915) 

Dessin au fusain sur papier 

24.5 x 15.5 cm  

30 / 50 

 48 

 

René Louis BOISMARD (1882-1915) 

Ensemble de trois dessins au fusain représentant des scènes de genre 

24.5 x 15.5 cm.  

  

30 / 50 

 49 

 

René Louis BOISMARD (1882-1915) 

Concert rouge 

Portrait d'homme 

Dessins au fusain, dont un situé et daté 29 décembre 1910 

19 x 14.5 cm - 11 x 12.5 cm.  

 

50 / 60 

 50 

 

Ecole du XIX ème 

L'âne 

Dessin sur papier,  

Signé et monogrammé "EL" en bas à droite, daté 7 Juillet 1869 en bas à 
gauche 

16 x 9 cm. à vue 

 

15 / 25 

 51 

 

René Louis BOISMARD (1882-1915) 

Femme priant 

Dessin au fusain 

32 x 25 cm.  

50 / 60 
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 52 

 

Début du XXème 

Les poilus 

Dessin au fusain sur papier 

Signé en bas à droite 

21 x 16 cm. à vue. 

20 / 30 

 53 

 

Auguste Lucien BOGNARD (XIX-XX) 

Le café 

Gouache et aquarelle sur papier 

Signée en bas à gauche 

30.5 x 22 cm. 

 

40 / 60 

 54 

 

Eugène Paul dit Gen PAUL (1895-1975) 

Le violoniste, 

Pastel gras sur papier, signé en bas à droite 

28 x 20 cm. - 11 x 7 3/4 in. 

 

300 / 400 

 55 

 

Jules COUEZ (1897-1984) 

Rue animée 

Aquarelle et fusain sur papier 

Signé et daté 43 en bas à gauche 

60 x 46 cm. à vue 

 

300 / 500 

 56 

 

Marianne CLOUZOT (1908-2007) 

Le manège 

Aquarelle et crayon sur papier 

Signée en bas à gauche 

43 x 24.5 cm. à vue 

 

100 / 150 

 57 

 

Norman WILKINSON (1878-1971) 

Trout fishing Loch Awe 

Eau forte 

Signée au crayon en bas à droite, titrée en bas à gauche 

29 x 40.5 cm. 

60 / 80 

 58 

 

André CASABONNE (1922-1950) 

Paysage 

Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche 

22.5 x 31.5 cm. - 8 7/8 x 12 3/4 in.  

 

150 / 200 
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